Matematika EP1, 1. zarthelyi pé6tlasa, 2014. maj. 19.

. (3 pont) Szamitsuk ki az

a, = Vn:+2n—n

sorozat hatarértékét.

. (3 pont) Szamoljuk ki a

33‘2

lim ——
z—0cos2x — 1

fiiggvényhatéarértéket.

. (3 pont) Az a valés paraméter mely értékére lesz az

0 haz <0
f(z) = ¢ arcsinz ha0<uz <3
axr haxzé

fiiggvény folytonos?
. (6 pont) Derivaljuk az alabbi fiiggvényeket:

f(x) =z sinz-In(lnz),
eV31+8

g(r) = .

. (5 pont) Hol metszi a koordinatatengelyeket az y = 1 — 2 parabola z = 1 ponthoz
huzott érintGegyenese?

Matematika EP1, 2. zarthelyi pétlasa, 2014. maj. 19.
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. (4 pont) Mekkora a teriilete annak a korlatos tartoménynak, amelyet a koordiné-
tarendszerben balrol az y-tengely, feliilr6l az y = cos x, alulrél pedig az y = sinx
gbrbe hatarol, és az utobbi két gérbe metszéspontjaig terjed?

. (4 pont)

. (4 pont)

. (4 pont) Szamitsuk ki az alabbi matrix inverzét, ha létezik.

3 -1 2
-4 -2 3
2 2 =3

. (4 pont) Adjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszert 0sszes megoldésat.

2v+3y+w+4z =2
3 + 05y + 2w+ 52 =5
dor + 4y + 4w + 162 =4



